

План за самостојност

Користете го овој формулар за да креирате сопствен План за самостојност. Вашиот епископ, претседател на разгранок, претседателка на Друштво за помош, претседател на кворумот на старешини, или други лидери можат да ви помогнат.

Лични податоци за членот

Име

Чекор 1: Кои се моите потреби?

Моментални потреби може да вклучуваат храна, облека, медицинска или емоционална грижа или станарина. Долгорочните потреби може да вклучуваат образование или подобро вработување. Идентификувајте ги вашите потреби во просторот подолу.

Чекор 2: Кои се моите приходи и расходи?

Месечни ѓримања

Приходи од сите членови на домаќинство	
Други финансиски извори (семејство, други)	
Државна помош (финансиска, храна, станарина, и така натаму)	
Вкупно	

Месечни ѓрошоци

Десетина и приноси	Исплата на долг	
Храна	Облека	
Станарина	Електрична енергија, гориво	
Вода	Друго (наведете)	
Лекарства	Друго (наведете)	
Транспорт	Друго (наведете)	
Образование	Друго (наведете)	
Вкупно		

Трошоци кои можат да се намалат или ојсирани

Вкупно	

Забелешка: Собирањето и споделувањето на податоци е предмет на политиката за заштита на личните податоци на Црквата, што можете да го погледате на веб-страницата privacynotice.churchofjesuschrist.org.

План за самостојност—продолжение

Име

Чекор 3: Кои други ресурси ви се на располагање?

Индивидуални ресурси и вештини

Помош и ресурси дадени на располагање од страна на членови на семејството (родители, деца, браќа и сестри, други)

Релевантни ресурси на заедницата

Чекор 4: Кој е мојот личен или семеен план да се стане посамостоен

Како дел од вашиот план, размислете за учество во група за зголемување на самостојноста

<i>Ресурси и вештини неопходни за да се сѝстане посамостоен</i>	<i>Чекори што ѝ треба да се ѝ преземајѝ</i>	<i>До коѝа</i>

Чекор 5: Која работа или услуга ќе придонесам за возврат за било каква помош што може да ја добијам?

Идеи кои можам да споделам со епископот или претседателот на разгранок

Откако ќе се консултирате со епископот или претседател на разгранок, опишете ја работата или услугата што ќе ја направите

Посветеност

Личен потпис

Датум

Потпис на брачниот другар

Датум